

2025年4月9日
星期三
第4889期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgfzw.org.cn http://www.nmgcaw.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

在实干担当中强作风建新功

内蒙古自治区直机关推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育有序开展

呼和浩特讯 深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,区直机关深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,深入学习领会中央八项规定及其实施细则精神,自觉把开展学习教育同学习贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神结合起来,同贯穿一条主线、办好两件大事、完成“五大任务”、实施“六个工程”、开展“六个行动”结合起来,务求学习教育取得实效。

按照自治区党委宣传部机关关于深入开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,近日,自治区党委宣传部机关举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。读书班以深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述为主题,通过专题辅导、集中自学相结合的方式,引导机关党员干部锲而不舍落实中央八项规定精神,提高认识、增强信心,坚定不移抓好落实。大家一致表示,要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,将深入贯彻中央八项规定精神学习教育作为今年机关党建工作重点任务,边学边查、边查边改,以改进作风的实际成效拥护“两个确立”、践行“两个维护”。部领导,机关各处室、所属事业单位负责人参加读书班学习。

日前,自治区党委统战部举办深入贯

彻中央八项规定精神学习教育读书班,深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,推动部机关学习教育有力有效扎实开展。读书班采取专题辅导、集中自学和研讨交流相结合的方式进行。“党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,再次向全党宣示作风建设永远在路上,表明一锤接着一锤敲、一抓到底的坚定决心。”自治区党委统战部台湾工作与事务处处长朱杰表示,要把思想和行动统一到党中央决策部署和自治区党委的工作要求上来,在学中知敬畏、在查中找差距、在改中见实效,做对党忠诚、业务专精、纪律严明的统战干部,为现代化内蒙古建设凝聚智慧和力量。

自治区发展改革委举办了深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。此次读书班采取专家辅导、观看视频、集中学习和研讨交流等方式,系统学习了习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,集中学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,深入学习了中央八项规定及其实施细则精神等内容。参加读书班的党员干部纷纷表示,要切实增强贯彻落实中央八项规定精神的思想自觉和行动自觉,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以高度的政治自觉推进学习教育走

深走实,切实把学习教育成果转化为自治区发展改革委推动作风持续向好的成效,以实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

近日,自治区教育厅召开党组会,审议通过了深入贯彻中央八项规定精神学习教育的工作方案。教育厅明确,将分类分众学习研讨,筑牢作风建设思想根基,对标对表查摆问题,做到全面起底找准根源,突出重点集中整治,靶向发力铲除作风顽瘴痼疾,以实际效果让群众可感可及。要把学习教育同贯彻落实党中央重大决策部署、深入推进党风廉政建设和反腐败斗争、办好两件大事、常态化开展“感党恩、听党话、跟党走”群众教育结合起来,同落实教育强国建设规划纲要、加快建设教育强区意见结合起来,同巡视整改工作、整治形式主义为基层减负、整治群众身边不正之风和腐败问题一体推进,确保学有质量、查有力度、改有成效。

自治区应急管理厅举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,通过深刻领会中央八项规定及其实施细则精神的核心要义、实践要求,推动党员干部进一步筑牢作风建设思想防线。厅党委班子成员带头开展集中自学,切实先学一步、学深一层。读书班还强化专家学者导学,围绕深

刻领悟新时代作风建设为什么抓、抓什么、怎么抓等重要问题对全体党员干部作专题辅导,教育引导其坚定理想信念、加强作风修养。自治区应急管理系统要扎实推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育有序开展,引领党员干部以更加优良作风推进应急管理事业改革创新,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

自治区总工会制定了深入贯彻中央八项规定精神学习教育的实施方案以及任务清单,提出17项具体任务,明确了牵头部门(单位)和完成时限。日前,采取集体学习、专题辅导、集中研讨相结合的方式,举办了深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,领导班子成员分别逐章逐段原文领学《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》。自治区总工会要求,把开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育同学习贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神结合起来,同常态化开展“感党恩、听党话、跟党走”群众教育、“作风建设拓展年”行动结合起来,切实把学习教育成果转化为做好工会助力“六个行动”、服务自治区经济社会发展大局的强大动力。

(据《内蒙古日报》)

忠诚戍边写荣光 勋章见证家国情

近日,包头边境管理支队举行戍守边疆纪念章颁发仪式,1名民警被授予银质纪念章,21名民警被授予铜质纪念章。此次活动还特邀民警家属参加,4位民警的家人亲手为他们挂上纪念章,共同见证荣耀时刻。

“从‘兵王’到现在的民警老王,我在一次次走访巡逻中,找到了戍守边疆的意义,在看到群众脸上的笑容后,我爱上了边关。”从警33年的戍守边疆纪念章获得者王忠作为民警代表发言。

纪念章不仅是个人奉献的见证,更是国家移民管理事业薪火相传的象征。

张宇 摄

